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Сьогоднішній світ перейшов на новий етап життя, де головну роль 

виконує інформація, а також економіка, що будується на ній. Сучасний 

розвиток інформаційного суспільства безпосередньо пов'язаний з 

необхідністю збору, обробки і передачі величезних об'ємів інформації, 

перетворенням інформації у товар, як правило, значної вартості. Це стало 

причиною глобального переходу від індустріального суспільства до 

інформаційного. Поява всесвітньої мережі Інтернет спричинила масштабнее 

зростання міжнародних спілкувань у різних сферах людського життя. 

Самі інформаційні технології вимагають складної підготовки, великих 

первісних витрат і наукомісткої техніки. Їх введення повинно починатися зі 

створення математичного забезпечення, формування інформаційних потоків 

у системах підготовки фахівців. 

На сьогодні інформаційні технології займають велике місце в нашому 

житті. Застосування ЕОМ стало буденною справою, хоча ще зовсім недавно 

робоче місце, обладнане комп'ютером, було великою рідкістю. Інформаційні 
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технології дали нові можливості для роботи і відпочинку, багато в чому 

полегшили працю і просто життя кожної сучасної людини. Теперішнє 

суспільство навряд чи можна уявити без інформаційних технологій 

Інформаційні технології дуже швидко перетворилися на життєво 

важливий стимул розвитку не тільки світової економіки, а й інших сфер 

людської діяльності. На сьогодні практично неможливо знайти сферу, в якій 

зараз не використовуютьсяі нформаційні технології. 

Не можливо оцінити важливість застосування інформаційних 

технологій у сфері освіти та науковій сфері. Зараз важко уявити собі школу, в 

якій би не було комп'ютерного класу, існує багато електронних бібліотек, 

користуватися якими можна не виходячи з дому, що значно полегшує 

процесс навчання і самоосвіти. І при цьому інформаційні технології 

сприяють розвитку наукових знань. 

Сучасні інформаційні технології увібрали в себе лавиноподібні 

досягнення електроніки, а також математики, філософії, психології та 

економіки. Утворений в результаті життєздатний гібрид ознаменував 

революційний стрибок в історії інформаційних технологій, яка налічує сотні 

тисяч років. 

Виробництво і транспорт, банки та біржі, засоби масової інформації і 

видавництва, оборонні системи, соціальні та правоохоронні бази даних, 

сервіс і охорона здоров'я, навчальні процеси, офіси для переробки наукової 

та ділової інформації, нарешті, Інтернет – усюди інформаційніт ехнології. 

Інформаційна насиченість не тільки змінила світ, а й створила нові проблеми, 

які не можна було передбачити . 

Сучасне суспільство просто переповнене потоками інформації, які 

безсумнівно потребують обробки. Через це без інформаційних технологій, 

так само як без енергетичних, транспортних і хімічнихтехнологій, наше 

суспільство нормально функціонувати не може і не буде. 

З розвитком сучасних інформаційних технологій зростає прозорість 

світу, швидкість і обсяги передачі інформації між елементами світової 



229 

системи, з'являється ще один інтегруючий світовий фактор. Це означає, що 

роль місцевих традицій, що сприяють самодостатньому інерційному 

розвитку окремих елементів, слабшає. Одночасно посилюється реакція 

елементів на сигнали з позитивним зворотним зв'язком. Інтеграцію можна 

було б тільки вітати, якби її наслідком не ставало розмивання регіональних і 

культурно-історичних особливостей розвитку . 

За кілька останніх років соціальні мережі стали найпопулярнішими 

ресурсами в Інтернеті: сьогодні Facebook, Twitter і Linkedin у США й 

Західній Європі – це сайти з мільйонами активних користувачів. Ці ресурси 

відвідують 75% українських користувачів Інтернету. Приватний сектор 

відіграє життєво важливу роль у розробці інформаційних і комунікаційних 

мереж в інформаційному суспільстві. Проте завдання створення 

передбачуваної, недискримінаційної політики й нормативної бази, необхідної 

для інформаційного суспільства, лежить на законодавцях та уряді. 

Внаслідок глобалізації інформаційних технологій різноманітні 

суспільні проблеми і протиріччя часто відображаються у вигляді 

інформаційно-психологічних операцій, або досить популярних на сьогодні - 

війн. Зараз важко знайти сферу, в якійще не використовуються інформаційні 

технології.  

Підводячи підсумок, можна сказати, що інформаційні технології 

глибоко проникли в наше життя і сучасне суспільство, яке не зможе в 

нинішньому вигляді без них існувати. Сучасне суспільство не можна уявити 

без інформаційних технологій. Україна може і повинна включатися в 

процеси правової регуляції Hi-Tech технологій. Це дозволить максимально 

прискорити інтеграцію нашої країни в еліту світового співтовариства, 

стимулюватиме інтелектуальні ресурси всередині України і, найважливіше, 

наверне до цих сфер велику кількість талановитої молоді.  
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